AP-TES - regards croisés travail, emploi, chômage

2.1 Comment s’articulent marché du travail et gestion de l’emploi ?

Travail à partir de questions des oraux du second groupe


Sujets d’oraux 2014- Questions principales (10 points) sur le chapitre regards croisés 2.1 :

1) Expliquez comment se détermine le niveau des salaires.

2) Présentez l’analyse néoclassique du marché du travail. (Quels sont les principaux déterminants de la fixation du taux de salaire réel ?)

3) Montrez que la segmentation du marché du travail et le salaire d’efficience permettent d’expliquer la formation du salaire réel.

4) Quelles sont les limites du modèle néo-classique de base concernant le fonctionnement du marché du travail ?


Sujets d’oraux 2014- Questions complémentaires (3 ou 4 points) sur le chapitre regards croisés 2.1  :

5) Qu’est-ce qu’un salaire d’efficience ?

6) Qu’est-ce que la segmentation du marché du travail ? (Illustrez la segmentation du marché du travail.)
7) Comment se fixe le salaire sur le marché du travail dans la théorie néo-classique ?

8) Quel est le rôle des syndicats dans la régulation des conflits du travail ?
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Autres questions possibles :

9) Montrez à l’aide d’exemples que le taux de salaire dépend de l’intervention de l’État.

10) Comment les néo-classiques représentent-ils habituellement le marché du travail ?
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